

香港文匯報訊(記者 田一涵、李慶全、李思穎)香港男星張耀揚日前在北京某酒店內吸毒，目前已被行政拘留。據了解，公安機關從其行李中起獲毒品大麻1.15克。經檢測，張耀揚尿檢呈大麻陽性，張耀揚對吸毒事實供認不諱。對於張耀揚吸毒一事，好友蔡一傑表示聽到這個消息都很驚訝，暫時還未聯絡到他，會密切留意新聞進度。

51歲張耀揚在北京涉毒被捕，兼爆出佢涉嫖娼，事件震驚娛樂圈，蔡一傑對好友被捕感驚訝，並表示好擔心對方，而余文樂、谷祖琳、周柏豪、洪欣及羅霖等，都紛紛回應事件。

蔡一傑回應時說：「聽到呢個消息都很驚訝，身為朋友都為佢擔心！暫時還未有聯絡到他，我都會密切留意新聞進度。但係如果真係發生呢種不良習慣係的確唔啱。如果記者朋友聯絡到佢，知道佢嘅狀況都可以通知我，謝！」

洪欣長子承諾不吸毒

洪欣曾經與張耀揚在電影中合作過，洪欣表示並不知道對方吸毒的新聞，且近年大家也沒有聯絡，不過印象中的張耀揚是個很健康的人，一點也不似吸毒人士，然而世事也沒絕對的。提到張耀揚承認吸毒，洪欣表示現在這類的新聞着實太多，覺得沒什麼事情不會發生，因此也沒感到太過驚訝。至於洪欣與少聰的長子已經14歲，她指兒子對吸毒的話題反應很大，每次向他提醒要遠離毒品時，其子會答她自己最憎吸毒，畢竟他不是傻子，知道尋開心有好多方法。

不過羅霖對張耀揚於內地涉嫌吸毒被捕感到震驚，因為內地法例很嚴厲，他是位公眾人物應該更加小心不好做觸犯法例的事情。

谷祖琳指藝人要檢點

余文樂和張耀揚曾經在電影《無間道2》合作過，有關於方涉嫌在內地吸毒被捕，樂仔也感愕然，覺得各行各業都會有壓力，縱使工作壓力大都要愛惜自己，好多方法可以紓緩壓力，不可鼓勵去做犯法的事。樂仔經常在內地工作，但從來沒被引誘吸毒，他謂：「我連酒都少飲，只會出席喜慶和生日場合先飲，全行都知我不飲酒，飯局上都不飲，因還要揸車，加上我酒量麻麻，飲多二杯便眼瞓好易醉，所以更加少飲。」

谷祖琳從傳媒口中得悉張耀揚的事，也關心問對方之後會點？她透露大家七、八年前曾在電影中合作過，但當時沒有同場對手，所以不認識也沒有見過對方。小谷表示：「吸毒是不應該，相信對方不會再犯。剛才也跟化妝師談及會否讓女兒入娛樂圈，我覺得這行幾好，見識多學習快，女兒有興趣都不會反對，化妝師覺得很奇怪，因藝人要承受被揭私隱的壓力，我覺得不關乎這行的壓力問題，平常人都應該檢點，不應吸毒。」

周柏豪即說：「吸毒係唔好嘢，自己不會接觸毒品，要是有負能量和情緒低落時，我會植車兜風同買東西，完全反對靠毒品來抒發情緒，自己不認識對方，但從細到大都喜歡看他參與的電影，希望這次是誤會一場。」

張耀揚1963年7月20日出生，從藝以來，曾出演八十餘部電影，以反派角色為影迷所熟知。1986年出演的《龍虎風雲》，開始了他二十八年的反派生涯。在古惑仔第三部《隻手遮天》中，他更是把黑道狠角色烏鴉表現得淋漓盡致。



余文樂和谷祖琳都指就算有壓力都不應吸毒。



谷祖琳再陀女

已有一女的谷祖琳公佈這胎又是陀女。



張耀揚日前在北京某酒店內吸毒，目前已被行政拘留。

張耀揚北京吸毒被捕 好友震驚

余文樂：壓力大都不可犯法



洪欣表示印象中張耀揚是個很健康的人。



王力宏妻早產，晒女兒腳照。

蔡一鳳與盛品儒合照尷尬

香港文匯報訊(記者 李慶全)前亞視執行董事盛品儒被偷拍得深宵與名媛蔡一鳳(Michelle)下決心跟盛品儒分手。二人昨日湊巧在同一活動上碰面，Michelle仍大方跟盛品儒合照，只不過一臉悶悶不樂的模樣，但盛品儒昨日揚言要擁抱，因Michelle是他等了30多年一直在等的人，大講愛的宣言補鑊。

盛品儒很主動應傳媒要求上前跟Michelle合照，Michelle仍大方合照，不過卻一臉尷尬，完成合照即離場，更拒絕接受訪問，盛品儒此時都急著護花請大家不好追訪她了。盛品儒遂解釋與郭奕芯當街親熱的經過，他坦言報道之前他已跟Michelle發生拗拗分開了，當晚他是跟郭奕芯傾完工事便去擁抱，可惜自己喝醉了才發生事情，他並一力承擔說：「全部都是我錯，是我的責任，我很對不起Michelle，今次連累到她，這件事有任何人得益的話，希望不要再出來宣傳，

不想Michelle再受到傷害！」是否暗指郭奕芯在事件中「抽水」？他續稱：「我沒講人名，片被人拍了，當時我醉到也不知自己在做甚麼，但看片時見到她錫我之後我是向後退的，不過不要緊啦，全部都是我的錯！」盛品儒再度補鑊大講愛的宣言：「Michelle是我真正等了三十多年要等的人！」他指Michelle離開他後令他好傷心，故他會盡所能希望可以復合，不過卻發生攪錫事件，對復合絕對是有所影響的，但他相信彼此要是可以再一起，感情一定會更加堅固。與郭奕芯之間又是否沒可能？盛品儒表示對方沒有興趣。提到他被指年紀大，他則表示已沒跟對方聯絡了。

何鴻樂四太梁安琪昨日也有出席活動，她指近來忙處理保良局的業務，也沒時間計劃暑假的節目。她透露女兒超盈最近都有幫手為保良籌備活動，女兒並要求給她獨立去做，四太也答應給她私隱和空間，不會刻意檢查女兒工作的進度由她去發揮。



蔡一鳳與盛品儒合照一臉尷尬。



譚凱琪、黃心穎與張曦雯大騷美腿。

譚凱琪拍劇扮大學生

香港文匯報訊(記者 吳文釗)譚凱琪、黃心穎與張曦雯等人昨日宣傳《Amazing Summer 玩轉暑假熱爆fun》活動，由有線轉投無綫的譚凱琪透露她首部參演的劇集《我們的天空》將快播出，期待自己扮演大學生的表現。過檔無綫半年的譚凱琪，問到工作量是否比以往多，她說：「差不多，只是以前做節目主持多，現在可以嘗試拍劇，自己都想試多些不同的工作。」笑問她是否視黃翠如做競爭對手，要爭一日之長短，她說：「有甚麼好爭呢？都是做好自己，自己都好有興趣演戲，可以扮鬼扮馬。」

田蕊妮戴假髮似足徐子珊

香港文匯報訊(記者 吳文釗)郭晉安、田蕊妮與吳卓羲等人昨日宣傳新劇《忠好人》，戴上長假髮的田蕊妮判若兩人，睇眼看還以為是徐子珊，阿田不介意造型像子珊，因對方是香港小姐冠軍，也笑言希望像子珊一



田蕊妮與吳卓羲有大批粉絲支持。

樣被網民惡搞改圖。劇中有多個造型的田蕊妮，表示角色因被人嫁禍要坐冤獄，笑問她是否習慣長髮造型，多年沒有留長髮的阿田笑言感覺不一樣，她說：「完全不同樣，這個造型當初是沒有人認到我，直到談話時才發現是我。」笑指阿田造型很像徐子珊，她笑道：「真的？都好嘅，她是香港小姐冠軍，被人改萬能key也幾好玩。」田蕊妮稱當初演劇中角色時有點擔心，因為觀眾一直都認為她是很強硬的人，但今次要做烈女就要靠造型來增強說服力。提到近期劇集收視麻麻，阿田坦言沒法控制，希望新劇在世界盃後出街時，觀眾由講波的氣氛重投追劇的氣氛。因角色造型要坐輪椅的郭晉安，笑言坐輪椅坐足一部劇，他笑道：「都要接受訓練，因為輪椅很易反車，拍攝時也試過反車。」

對於新劇收視有沒期望，安仔坦言自己的往績不俗，大讚劇集是誠意之作，說道：「希望世界盃後會好，第一集就會吸引到觀眾追看，每晚兩點、兩點半上去已不錯。」飾演警察的吳卓羲也大讚劇本故事吸引，很多行內人也關注此劇，所以對收視也很有信心，更笑言有安仔已收視好，答應會表演坐輪椅跳舞。早前為劇集拍攝宣傳片的吳卓羲，大吐苦水要被黑、白油倒頭淋，他說：「因為監製想效果好，先後被黑、白油淋四次，由於每淋完一次都要去沖涼，清潔工友每次都追住我由錄影廠到洗手間。」

徐美琪以舞鼓勵愛兒

香港文匯報訊 由「徐美琪中港台一心慈善基金」與丘亞葵的新娘國際綜藝製作「我和世冠軍有個約會」籌款晚會於8月1日至2日在演藝學院舉行。昨日舉行的招待會，東華三院主席施榮恆和何超蓮、徐美琪



施榮恆和何超蓮、徐美琪及兒子楊嘉成等出席記招。

(Margaret)兒子楊嘉成等出席。徐美琪搞這演出是對今年成為東華經理的兒子楊嘉成的愛心的鼓勵，把藝術與慈善結合，活動部分收益將捐贈東華。

Margaret表示，這場舞蹈盛事以「愛、恨、哀、樂」為主題，並雲集世界頂尖社交舞壇冠軍人馬，包括了多位曾勝出英國黑池舞蹈大賽的精英、中國舞壇新星吳柳福與杜玉君，中國著名拉丁舞老師梁思源旗下的青年舞蹈團。同時她亦會登場與精英們共譜舞曲。

Margaret學了3年舞，高難度動作都能應付過來。問及會否與兒子以母子檔上陣跳舞？她笑說兒子如今忙工作，將來一定會有機會。她還說自己可以當兒子導師。今年32歲的楊嘉成表示也曾學過跳舞，但如今工作忙到分身不暇。

何超蓮表示，父親何鴻樂擅長跳社交舞，但自己就沒有跳舞天分。運動方面，以前喜歡游泳，近來喜歡踩單車。她覺得東華未來可以多辦不同形式籌款活動，與時並進，亦可以在學校推行不同活動，讓學生和公眾共同參與。